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2.2. Анотація дисертації (укр.) Тимошенко В.Г. Адміністративно-правове регулювання 

публічного адміністрування у сфері соціального захисту дітей 

в Україні в умовах дії правового режиму воєнного стану. – 

Кваліфікаційна наукова праця на правах рукопису.  

Дисертація на здобуття наукового ступеня доктора філософії за 

спеціальністю «081» Право. – Запорізький національний 
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Дисертація є одним із перших в Україні комплексним 

дослідженням, яке присвячено адміністративно-правовому 

регулюванню публічного адміністрування у сфері соціального 

захисту дітей в Україні в умовах дії правового режиму воєнного 

стану.  

Проведено аналіз соціального захисту дітей як сфери 

об’єктивізації публічного адміністрування в адміністративно-

правовому аспекті. Здійснено аналіз категорій «соціальний», 

«захист», «дитина» з етимологічної точки зору, підходів до 

тлумачення їх змісту в різних науках, галузях права, зокрема 

адміністративного права, нормативно-правового закріплення та 
визначено доцільним в рамках дослідження використовувати 

цілісну конструкцію «соціальний захист дітей». Визначено, що 

реалізується соціальний захисту дітей шляхом діяльності 

публічної влади, зокрема, полягає у взаємодії особи з публічною 

адміністрацією, що обґрунтовує роль публічного адміністрування 

у сфері соціального захисту дітей як ключову. Запропоновано 



авторське визначення публічного адміністрування у сфері 

соціального захисту дітей як діяльність спеціально 

уповноважених суб’єктів з метою впорядкування суспільних 

відносин, які пов’язані з забезпеченням дитини соціальними 

правами і інтересами (соціального підтримкою, пільгами, 

послугами, соціальними виплатами, державною допомогою, 

наданням спеціальних статусів та ін.) відповідно до положень 

чинного законодавства шляхом прийняття нормативно-правових 

актів, рішень, здійснення контролю і нагляду, а також реалізації 
інших заходів.  

Охарактеризовано ґенезу, сучасний стан та тенденції 

законодавчого регулювання публічного адміністрування у сфері 

соціального захисту дітей. Підсумовано, що формування системи 

законодавства з публічного адміністрування соціального захисту 

дітей розпочалось від зародження самої сутності, потреби 

суспільства і звичаю у Стародавньому світі до сьогоденної, 

досить розгалуженої, правової бази. Виокремлено умовно дев’ять 

етапів становлення законодавчого регулювання публічного 

адміністрування соціального захисту дітей в Україні, серед яких: 

період Стародавнього світу; період Київської Русі; польсько-
литовський період; козацька ера; період перебування українських 

земель в складі імперій; період національної державності 

ХХ століття; радянський період; період Незалежності України. 

Охарактеризовано сучасне адміністративно-правове регулювання 

публічного адміністрування соціального захисту дітей та 

виявлено, що у законодавчому розрізі регулювання варто 

розглядати як певну систему, адже джерела не існують окремо, 

приймаються та діють у взаємозв’язку, в тому числі, з метою 

уточнення, деталізації або визначення особливостей ефективного 

правозастосування. Систему законодавства складають: підсистема 

національних джерел – закони і підзаконні акти; варто умовно 

виділити ще одну підсистему – міжнародно-правові та 
європейські акти. Окремо в сучасному розумінні правова 

доктрина до законодавства  включає і судові акти, акти «м’якого 

права». Динаміка суспільних відносин, правовий режим воєнного 

стану та євроінтеграція зумовлюють зміни і корективи в чинному 

переліку джерел, актуалізують необхідність гармонізації 

законодавства з міжнародно-правовими актами та правовими 

стандартами, їх систематизацію. 

Проаналізовано стан доктринальних досліджень проблематики 

адміністративно-правового регулювання публічного 

адміністрування соціального захисту дітей, з урахуванням 

викликів правового режиму воєнного стану та їх впливу на 
доктринальні галузеві правові дослідження. Відзначено 

важливість та розмаїття доктринальних досліджень проблематики 

адміністративно-правового регулювання соціального захисту 

дітей: дослідження здійснювались в розрізі підходів в якості 

складової публічного адміністрування, державної соціальної 

політики, державної сімейної політики. Стан доктринальних 

досліджень вказує на відсутність системності, тенденції до 

посилення спеціалізації досліджень, із акцентом на виклики 

суспільно-політичних криз, правового режиму воєнного стану. 

Науковці неодноразово наголошували на взаємному впливі явищ 

соціальної безпеки та соціального захисту, взаємоінтегрованості 

феноменів, надважливості правового регулювання соціальної 
політики, проте комплексні дослідження після введення 

правового режиму воєнного стану, отримання Україною статусу 

кандидата в члени ЄС не проводились, а відповідні події мають 



значний вплив на соціальну політику, потребують достатнього 

наукового опрацювання для вироблення єдиних, узгоджених та 

стандартизованих механізмів вирішення нових викликів та 

проблем. Узагальнено, що незважаючи на посилення спеціалізації 

досліджень, все ж таки простежується тенденція до відсутності 

комплексного підходу до дослідження саме адміністративно-

правового регулювання публічного адміністрування у сфері 

соціального захисту дітей в умовах правового режиму воєнного 

стану в Україні.   
Здійснено системний аналіз суб’єктів публічного адміністрування 

у сфері соціального захисту дітей. Наголошено, що суб’єкти, 

утворивши систему органів публічного адміністрування у сфері 

соціального захисту дітей, є взаємообумовленими елементами, 

об’єднані однією метою у відповідній сфері – здійснення 

виконавчо-розпорядчої діяльності для задоволення публічних 

інтересів щодо соціального захисту дітей. У період дії воєнного 

стану система суб’єктів публічного адміністрування у 

досліджуваній сфері зазнала змін, як кількісних («додаткові», 

«спеціальні», «тимчасові» елементи), так і якісних (елементи, що 

вже входять в систему, можуть набувати додаткових повноважень 
або позбавлятись їх, наділення новими делегованими 

повноваженнями інших суб’єктів, збільшення участі міжнародних 

організацій тощо). Запропоновано класифікацію суб’єктів 

публічного адміністрування у сфері соціального захисту дітей за 

різними критеріями, проаналізовано види зв’язків між суб’єктами 

(внутрішні, зовнішні, вертикальні та горизонтальні зв’язки).  

Охарактеризовано механізм адміністративно-правового 

регулювання публічного адміністрування соціального захисту 

дітей шляхом розкриття структурно-функціональної складової та 

з’ясування принципів, функції, мети, завдань, інструментів 

публічного адміністрування у сфері соціального захисту дітей. 

Визначено основні принципи у сфері публічного адміністрування 
соціального захисту дітей, які представляють собою сукупність 

правових норм, що регламентують основні засади публічного 

адміністрування у сфері соціального захисту дітей, закріплені у 

нормативно-правових актах різної юридичної сили. Встановлено, 

що публічне адміністрування у сфері соціального захисту дітей 

має дуальну мету: служіння публічному інтересу та належне 

забезпечення соціальних прав і інтересів дітей. Охарактеризовано 

завдання органів публічної адміністрації у сфері соціального 

захисту дітей та узагальнено, що спектр завдань є дійсно 

широким. Визначено, що завдання мають тенденцію до більшої 

деталізації в залежності від рівня суб’єкта публічного 
адміністрування, логічно продовжуються та деталізуються по мірі 

закріплення в основних нормативно-правових актах. Надано 

розуміння та класифікацію функцій публічного адміністрування у 

сфері соціального захисту дітей як типових, однорідних та 

регулярних видів діяльності уповноважених суб’єктів, які 

зумовлені метою та завданнями, що мають універсальний владно-

розпорядчий характер.  Виокремлено специфіку , надано 

класифікацію та запропоновано авторське визначення поняття 

«інструменти публічного адміністрування у сфері соціального 

захисту дітей» як зовнішніх виявів конкретних дій, що 

здійснюються уповноваженими суб’єктами на підставі 

Конституції України, законів, чинних міжнародних договорів 
України та інших нормативно-правових актів, в межах 

компетенції для реалізації задач і функцій щодо впорядкування 

суспільних відносин, які пов’язані з забезпеченням дитини 



соціальними правами і інтересами (соціального підтримкою, 

пільгами, послугами, соціальними виплатами, державною 

допомогою, наданням спеціальних статусів та ін.).  

Досліджено зарубіжний досвід адміністративно-правового 

регулювання соціального захисту дітей, практики застосування з 

обґрунтуванням напрямів його можливого запозичення для 

України. З урахуванням євроінтеграційного вектору держави, 

партнерських відносин з іншими країнами та особливості 

досліджуваної сфери аналітичне дослідження проведено на 
прикладі Федеративної Республіки Німеччини, Сполучених 

Штатів Америки, Королівства Данія, а також, окремі аспекти 

проаналізовано на прикладі досвіду Канади, Франції та 

Республіки Мальта. Узагальнено, що основними векторами 

можливого запозичення для України є окремі практики країн, що 

досліджувалися, оскільки «універсальна» модель для запозичення 

відсутня. Наголошено, що запозичення має відбуватись, з 

урахуванням комплексної «діагностики» недоліків вітчизняної 

моделі, вітчизняних національних потреб, викликів часу. 

Сформовано основні шляхи вдосконалення адміністративно-

правового регулювання публічного адміністрування соціального 
захисту дітей в Україні в умовах воєнного стану та повоєнної 

відбудови України з умовним виокремленням векторів їх 

реалізації: правове регулювання, правозастосування та 

подальший моніторинг і оцінка. Визначено, що шляхи 

вдосконалення доцільно розглядати у поділі на: науковий, 

нормотворчий та освітній «блоки». Узагальнено, що «блоки» не 

варто пріоретизувати, оскільки ефективний результат 

вдосконалення можливий лише за умови їх взаємодії.  

Практичне значення одержаних результатів дисертаційного 

дослідження визначається, зокрема, можливістю підготовки 

пропозицій щодо внесення змін та доповнень до чинних 

нормативно-правових актів, для розробки Соціального кодексу 
України тощо. Положення дисертаційного дослідження можуть 

також бути використані у правозастосовній діяльності – для 

підвищення ефективності діяльності суб’єктів публічної 

адміністрації у сфері соціального захисту дітей, ефективності 

правопросвітницької діяльності, вдосконалення нормотворчої 

діяльності щодо публічного адміністрування у сфері соціального 

захисту дітей. В освітньому процесі – під час підготовки 

навчально-методичних матеріалів, посібників і підручників для 

викладання навчальних дисциплін адміністративно-правового 

блоку, зокрема: «Адміністративне право України», «Особливе 

адміністративне право (публічне адміністрування в деяких 
сферах)», «Адміністративно-процесуальне право», «Міжнародно-

правові та європейсько-правові стандарти публічного 

адміністрування», «Адміністративно-процедурне право». У 

науково-дослідній сфері – як основа для подальших наукових 

розробок теоретико-правових та правозастосовчих аспектів 

адміністративно-правового регулювання публічного 

адміністрування у сфері соціального захисту дітей з метою 

подолання викликів, заповнення прогалин та вироблення єдиних 

наукових підходів щодо подальшого розвитку сфери соціального 

захисту дітей в Україні в умовах правового режиму воєнного 

стану, європейської інтеграції та викликів повоєнної відбудови 

держави. 

2.3. Ключові слова адміністративно-правове регулювання, дитина, правовий режим 
воєнного стану, публічне адміністрування, соціальний захист 
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  Ні  

 

3.2. Публікація №2 здобувача  

3.2.1. Тип публікації публікація в українському виданні 

 

3.2.2. Бібліографічний опис Тимошенко В.Г. Адміністративно-правове регулювання 

соціального захисту дітей в Україні в парадигмі євроатлантичної 

інтеграції: досвід Німеччини та США. Юридичний науковий 

електронний журнал. 2024. № 8. С. 525–528. 

3.2.3. Рік публікації 2024 

3.2.4. Ключові слова адміністративно-правове регулювання, соціальний захист, дитина, 

євроатлантична інтеграція, запозичення досвіду 

3.2.5. DOI 10.32782/2524-0374/2024-8/125 

3.2.6. Посилання на публікацію http://lsej.org.ua/8_2024/127.pdf 

3.2.7. Публікація є одноосібною Так      

3.2.8. Публікація містить 

державну таємницю 

  Ні  

 

3.3. Публікація №3 здобувача 

3.3.1. Тип публікації публікація в українському виданні 

 

3.3.2. Бібліографічний опис Тимошенко В.Г. Принципи публічного адміністрування 

соціального захисту дітей в Україні: підходи до класифікації. 



Право і суспільство. 2024. № 4. С. 442–448. 

3.3.3. Рік публікації 2024 

3.3.4. Ключові слова принципи, публічне адміністрування, адміністративне право, 

соціальний захист, діти 

3.3.5. DOI 10.32842/2078-3736/2024.4.61 

3.3.6. Посилання на публікацію http://pravoisuspilstvo.org.ua/archive/2024/4_2024/63.pdf 

3.3.7. Публікація є одноосібною Так 
 

3.3.8. Публікація містить 

державну таємницю 

Ні  

 

3.4. Публікація №4 здобувача 

3.4.1. Тип публікації публікація в українському виданні 

 

3.4.2. Бібліографічний опис Тимошенко В.Г. Адміністративно-правове регулювання 

соціального захисту дітей в Україні: стан, сьогоденні виклики та 

перспективи вдосконалення. Юридичний науковий електронний 

журнал. 2024. № 9. С. 429–432. 

3.4.3. Рік публікації 2024 

3.4.4. Ключові слова адміністративно-правове регулювання, соціальний захист, дитина, 

законодавство. 

3.4.5. DOI 10.32782/2524-0374/2024-9/103 

3.4.6. Посилання на публікацію http://lsej.org.ua/9_2024/105.pdf 

3.4.7. Публікація є одноосібною Так 

 

3.4.8. Публікація містить 

державну таємницю 

Ні  

 

4. ЗАХИСТ 

4.1. Посилання, за яким 

здійснюватиметься 

онлайн-трансляція 

захисту 

 

https://www.youtube.com/channel/UCZSsGCpjUSdnOJ4fPeqzlVg/fea

tured 

5. РАЗОВА СПЕЦІАЛІЗОВАНА ВЧЕНА РАДА 

5.1. Дата рішення Вченої ради 

про утворення разової 

ради 

 

28.01.2025 

5.2. Член № 1 разової ради  

5.2.1. Роль у раді Голова       

5.2.2. П. І. Б. Колпаков Валерій Костянтинович 



5.2.3. Статус члена ради Вітчизняний вчений       

5.2.4. Місце роботи (назва 

закладу, установи), назва 

 фак-ту або іншого 
підрозділу, посада (за 

основним місцем роботи) 

Запорізький національний університет (Завідувач кафедри 

конституційного та адміністративного права Запорізького 

національного університету, Основне місце роботи) 

5.2.5. Науковий ступінь Доктор наук      

5.2.6. Дата присудження 

наукового ступеня 

кандидата наук (доктора 

філософії) 

 

 

5.2.7. Шифр і назва 
спеціальності, з якої 

здобуто ступінь  

12.00.07 Теорія управління; адміністративне право і процес; 

фінансове право; інформаційне право 

5.2.8. ORCID https://orcid.org/0000-0002-8580-3261 

5.3. Публікація № 1 за тематикою дисертації  члена № 1 разової ради  

5.3.1. Тип публікації публікація в українському виданні 

 

5.3.2. Бібліографічний опис Колпаков В.К., Курінний Є.В., Шарая А.А. Загальна 

характеристика законодавства у сфері соціально-правового 

захисту дітей в Україні. Право і суспільство. 2024. № 2. C. 524–

531.  

5.3.3. Рік публікації 2024 

5.3.4. Ключові слова законодавство, нормативно-правовий акт, захист, діти, 

регулювання, правова охорона, воєнний стан 

5.3.5. DOI 10.32842/2078-3736/2024.2.74 

5.3.6. Посилання на публікацію http://pravoisuspilstvo.org.ua/archive/2024/2_2024/76.pdf 

5.3.7. Публікація є одноосібною Ні 

 

5.3.8. Публікація містить 

державну таємницю 

Ні 

 

5.4. Публікація № 2 за тематикою дисертації члена № 1 разової ради 

5.4.1. Тип публікації публікація в українському виданні 

 

5.4.2. Бібліографічний опис Колпаков В.К., Курінний Є.В., Шарая А.А. Адміністративно-

правове регулювання наставництва для дітей-сиріт і дітей, 

позбавлених батьківського піклування за законодавством 

України. Юридичний науковий електронний журнал. 2024. № 7. 

C. 568–571.   

5.4.3. Рік публікації 2024 

5.4.4. Ключові слова адміністративно-правове регулювання, діти, позбавлені 

батьківського піклування, діти-сироти, наставництво, публічне 

адміністрування, соціальна послуга, соціальний захист 



5.4.5. DOI 10.32782/2524-0374/2024-7/135 

5.4.6. Посилання на публікацію http://lsej.org.ua/7_2024/137.pdf 

5.4.7. Публікація є одноосібною Ні              

5.4.8. Публікація містить 

державну таємницю 

Ні             

 

5.5. Публікація № 3 за тематикою дисертації  члена № 1 разової ради 

5.5.1. Тип публікації публікація в українському виданні 

 

5.5.2. Бібліографічний опис Колпаков В.К., Курінний Є.В., Шарая А.А. Конституційні основи 

охорони дитинства. Актуальні проблеми вітчизняної 

юриспруденції. 2024. № 3. С. 123–133.  

5.5.3. Рік публікації 2024 

5.5.4. Ключові слова Конституція України, міжнародно-правові основи охорони 

дитинства, нормативі акти охорони дитинства, організація 

охорони дитинства, основи охорони дитинства, права дитини, 

принципи охорони дитинства, система заходів щодо охорони 

дитинства 

5.5.5. DOI 10.32782/2408-9257-2024-3-20 

5.5.6. Посилання на публікацію http://apnl.dnu.in.ua/3_2024/22.pdf 

5.5.7. Публікація є одноосібною Ні 

5.5.8. Публікація містить 

державну таємницю 

Ні 

 

5.6. Член № 2 разової ради 

5.6.1. Роль у раді   Рецензент        

5.6.2. П. І. Б. Курінний Євген Володимирович 

5.6.3. Статус члена ради Вітчизняний вчений       

5.6.4. Місце роботи (назва 

закладу, установи), назва 

 фак-ту або іншого 

підрозділу, посада (за 

основним місцем роботи) 

Запорізький національний університет (Професор кафедри 

конституційного та адміністративного права, Основне місце 

роботи) 

5.6.5. Науковий ступінь Доктор наук      

5.6.6. Дата присудження 

наукового ступеня 

кандидата наук (доктора 

філософії) 

 

 

5.6.7. Шифр і назва 

спеціальності, з якої 

здобуто ступінь  

12.00.07 Теорія управління; адміністративне право і процес; 

фінансове право; інформаційне право 



5.6.8. ORCID https://orcid.org/0000-0002-3069-3405 

5.7. Публікація № 1 за тематикою дисертації  члена № 2 разової ради 

5.7.1. Тип публікації публікація в українському виданні 

 

5.7.2. Бібліографічний опис Колпаков В.К., Курінний Є.В., Шарая А.А. Загальна 

характеристика законодавства у сфері соціально-правового 

захисту дітей в Україні. Право і суспільство. 2024. № 2. C. 524–

531.  

5.7.3. Рік публікації 2024 

5.7.4. Ключові слова законодавство, нормативно-правовий акт, захист, діти, 

регулювання, правова охорона, воєнний стан 

5.7.5. DOI 10.32842/2078-3736/2024.2.74 

5.7.6. Посилання на публікацію http://pravoisuspilstvo.org.ua/archive/2024/2_2024/76.pdf 

5.7.7. Публікація є одноосібною Ні 

5.7.8. Публікація містить 

державну таємницю 

Ні 

 

5.8. Публікація № 2 за тематикою дисертації  члена № 2 разової ради 

5.8.1. Тип публікації публікація в українському виданні 

 

5.8.2. Бібліографічний опис Колпаков В.К., Курінний Є.В., Шарая А.А. Адміністративно-

правове регулювання наставництва для дітей-сиріт і дітей, 

позбавлених батьківського піклування за законодавством 

України. Юридичний науковий електронний журнал. 2024. № 7. 

C. 568–571.   

5.8.3. Рік публікації 2024 

5.8.4. Ключові слова адміністративно-правове регулювання, діти, позбавлені 

батьківського піклування, діти-сироти, наставництво, публічне 

адміністрування, соціальна послуга, соціальний захист 

5.8.5. DOI 10.32782/2524-0374/2024-7/135 

5.8.6. Посилання на публікацію http://lsej.org.ua/7_2024/137.pdf 

5.8.7. Публікація є одноосібною Ні              

5.8.8. Публікація містить 

державну таємницю 

Ні             

 

5.9. Публікація № 3 за тематикою дисертації  члена № 2 разової ради 

5.9.1. Тип публікації публікація в українському виданні 
 

5.9.2. Бібліографічний опис Колпаков В.К., Курінний Є.В., Шарая А.А. Конституційні основи 

охорони дитинства. Актуальні проблеми вітчизняної 



юриспруденції. 2024. № 3. С. 123–133.  

5.9.3. Рік публікації 2024 

5.9.4. Ключові слова Конституція України, міжнародно-правові основи охорони 

дитинства, нормативі акти охорони дитинства, організація 

охорони дитинства, основи охорони дитинства, права дитини, 

принципи охорони дитинства, система заходів щодо охорони 

дитинства 

5.9.5. DOI 10.32782/2408-9257-2024-3-20 

5.9.6. Посилання на публікацію http://apnl.dnu.in.ua/3_2024/22.pdf 

5.9.7. Публікація є одноосібною Ні 

5.9.8. Публікація містить 

державну таємницю 

Ні 

 

5.10. Член № 3 разової ради 

5.10.1

. 

Роль у раді     Рецензент        

5.10.2

. 

П. І. Б. Шарая Анна Анатоліївна 

5.10.3

. 

Статус члена ради Вітчизняний вчений       

5.10.4

. 

Місце роботи (назва 

закладу, установи), назва 

 фак-ту або іншого 

підрозділу, посада (за 
основним місцем роботи) 

Запорізький національний університет (Професор кафедри 

конституційного та адміністративного права, Основне місце 

роботи)  

5.10.5

. 

Науковий ступінь Доктор наук 

 

5.10.6

. 

Дата присудження 

наукового ступеня 

кандидата наук (доктора 

філософії) 

 

 

5.10.7

. 

Шифр і назва 

спеціальності, з якої 
здобуто ступінь  

12.00.07 Адміністративне право і процес; фінансове право; 

інформаційне право 

5.10.8

. 

ORCID https://orcid.org/0000-0001-7065-864X 

5.11. Публікація № 1 за тематикою дисертації  члена № 3 разової ради 

 

5.11.1

. 

Тип публікації публікація в українському виданні 

 

5.11.2

. 

Бібліографічний опис Колпаков В.К., Курінний Є.В., Шарая А.А. Загальна 

характеристика законодавства у сфері соціально-правового 

захисту дітей в Україні. Право і суспільство. 2024. № 2. C. 524–

531.  

5.11.3
. 

Рік публікації 2024 



5.11.4

. 

Ключові слова законодавство, нормативно-правовий акт, захист, діти, 

регулювання, правова охорона, воєнний стан 

5.11.5

. 

DOI 10.32842/2078-3736/2024.2.74 

5.11.6

. 

Посилання на публікацію http://pravoisuspilstvo.org.ua/archive/2024/2_2024/76.pdf 

5.11.7

. 

Публікація є одноосібною Ні 

5.11.8

. 

Публікація містить 

державну таємницю 

Ні 

 

5.12. Публікація № 2 за тематикою дисертації  члена № 3 разової ради 

 

5.12.1

. 

Тип публікації публікація в українському виданні 

 

5.12.2

. 

Бібліографічний опис Колпаков В.К., Курінний Є.В., Шарая А.А. Адміністративно-

правове регулювання наставництва для дітей-сиріт і дітей, 

позбавлених батьківського піклування за законодавством 

України. Юридичний науковий електронний журнал. 2024. № 7. 

C. 568–571.   

5.12.3

. 

Рік публікації 2024 

5.12.4
. 

Ключові слова адміністративно-правове регулювання, діти, позбавлені 
батьківського піклування, діти-сироти, наставництво, публічне 

адміністрування, соціальна послуга, соціальний захист 

5.12.5

. 

DOI 10.32782/2524-0374/2024-7/135 

5.12.6

. 

Посилання на публікацію http://lsej.org.ua/7_2024/137.pdf 

5.12.7

. 

Публікація є одноосібною Ні              

5.12.8

. 

Публікація містить 

державну таємницю 

Ні             

 

5.13. Публікація № 3 за тематикою дисертації  члена № 3 разової ради 

 

5.13.1

. 

Тип публікації публікація в українському виданні 

 

5.13.2

. 

Бібліографічний опис Колпаков В.К., Курінний Є.В., Шарая А.А. Конституційні основи 

охорони дитинства. Актуальні проблеми вітчизняної 

юриспруденції. 2024. № 3. С. 123–133.  

5.13.3

. 

Рік публікації 2024 

5.13.4

. 

Ключові слова Конституція України, міжнародно-правові основи охорони 

дитинства, нормативі акти охорони дитинства, організація 

охорони дитинства, основи охорони дитинства, права дитини, 

принципи охорони дитинства, система заходів щодо охорони 

дитинства 

5.13.5

. 

DOI 10.32782/2408-9257-2024-3-20 

5.13.6
. 

Посилання на публікацію http://apnl.dnu.in.ua/3_2024/22.pdf 



5.13.7

. 

Публікація є одноосібною Ні 

5.13.8

. 

Публікація містить 

державну таємницю 

Ні 

 

5.14. Член № 4 разової ради 

5.14.1

. 

Роль у раді Опонент   

 

5.14.2

. 

П. І. Б. Соцька Алла Миколаївна 

5.14.3

. 

Статус члена ради Вітчизняний вчений       

5.14.4

. 

Місце роботи (назва 

закладу, установи), назва 

 фак-ту або іншого 

підрозділу, посада (за 

основним місцем роботи) 

Національна академія статистики, обліку і аудиту (Доцент 

кафедри філософії, права та соціально-гуманітарних дисциплін 

фінансово-економічного факультету, Основне місце роботи) 

5.14.5

. 

Науковий ступінь Доктор наук      

5.14.6

. 

Дата присудження 

наукового ступеня 

кандидата наук (доктора 

філософії) 

 

 

5.14.7

. 

Шифр і назва 

спеціальності, з якої 

здобуто ступінь  

12.00.07 Адміністративне право і процес; фінансове право; 

інформаційне право 

5.14.8

. 

ORCID https://orcid.org/0000-0002-6633-9192 

5.15. Публікація № 1 за тематикою дисертації  члена № 4 разової ради 

 

5.15.1

. 

Тип публікації публікація в українському виданні 

 

5.15.2

. 

Бібліографічний опис Соцька А.М. Еволюція розуміння інвалідності та поняття «особа з 

інвалідністю». Наукові записки. Серія: Право. 2022. № 13. C. 52–

56. 

5.15.3

. 

Рік публікації 2022 

5.15.4

. 

Ключові слова особа  з  інвалідністю,  модель  інвалідності,  розлад  функцій 

організму,  ізоляція,  соціальний захист, матеріальне забезпечення 

5.15.5

. 

DOI 10.36550/2522-9230-2022-13-52-56 

+ Посилання на публікацію https://pravo.cuspu.edu.ua/index.php/pravo/article/view/204/158 

5.15.7

. 

Публікація є одноосібною Так 

5.15.8

. 

Публікація містить 

державну таємницю 

Ні 

5.16. Публікація № 2 за тематикою дисертації  члена № 4 разової ради 

 

5.16.1

. 

Тип публікації публікація в іноземному виданні 

 



5.16.2

. 

Бібліографічний опис Sotska А., Omelchenko А., Yemelianov V. Economic methods of 

public administration of social protection of persons with persistent 

health disorders. Baltic Journal of Economic Studies. 2023. Vol. 9. 

№ 4. Р. 213–222.  

5.16.3

. 

Рік публікації 2023 

5.16.4

. 

Ключові слова economic method, public administration, persistent health disorder, 

disabled person, planning, taxation, control, quotas, responsibility 

5.16.5

. 

DOI 10.30525/2256-0742/2023-9-4-213-222 

5.16.6
. 

Посилання на публікацію http://www.baltijapublishing.lv/index.php/issue/article/view/2220/221
9 

5.16.7

. 

Публікація є одноосібною Ні 

 

5.16.8

. 

Публікація містить 

державну таємницю 

Ні 

5.17. Публікація № 3 за тематикою дисертації  члена № 4 разової ради 

 

5.17.1

. 

Тип публікації публікація в українському виданні 

 

5.17.2

. 

Бібліографічний опис Соцька А.М. Аналіз законодавства у сфері опіки та піклування 

над повнолітніми особами в Україні. Юридичний науковий 

електронний журнал. 2024. № 10. C. 555–558.  

5.17.3

. 

Рік публікації 2024 

5.17.4

. 

Ключові слова законодавство, опіка, піклування, повнолітня особа, дієздатність, 

недієздатна особа, особа, дієздатність якої обмежена, окреме 

провадження 

5.17.5

. 

DOI 10.32782/2524-0374/2024-10/131 

5.17.6

. 

Посилання на публікацію http://www.lsej.org.ua/10_2024/133.pdf 

5.17.7

. 

Публікація є одноосібною Так 

5.17.8

. 

Публікація містить 

державну таємницю 

Ні 

5.18. Член № 5 разової ради 

5.18.1
. 

Роль у раді Опонент   
 

5.18.2

. 

П. І. Б. Мацелюх Іванна Андріївна 

5.18.3

. 

Статус члена ради Вітчизняний вчений       

5.18.4

. 

Місце роботи (назва 

закладу, установи), назва 

 фак-ту або іншого 

підрозділу, посада (за 

основним місцем роботи) 

Навчально-науковий інститут права Київського національного 

університету імені Тараса Шевченка (Професор кафедри 

службового та медичного права, Основне місце роботи) 



5.18.5

. 

Науковий ступінь Доктор наук      

5.18.6

. 

Дата присудження 

наукового ступеня 

кандидата наук (доктора 
філософії) 

 

 

5.18.7

. 

Шифр і назва 

спеціальності, з якої 

здобуто ступінь  

12.00.01 Теорія та історія держави і права; історія політичних і 

правових учень 

5.18.8

. 

ORCID https://orcid.org/0000-0003-3706-6428 

5.19. Публікація № 1 за тематикою дисертації  члена № 5 разової ради 

 

5.19.1
. 

Тип публікації публікація в українському виданні 
 

5.19.2

. 

Бібліографічний опис Мацелюх І.А. Захист прав дітей у США наприкінці ХІХ – на 

початку ХХ ст.: історичний екскурс Аналітичне порівняльне 

правознавство.  Аналітично-порівняльне правознавство. 2024. 

№ 1. С. 51–55.  

5.19.3

. 

Рік публікації 2024 

5.19.4

. 

Ключові слова права дитини, соціальний захист, США, захист інтересів дитини, 

дитяча праця, охорона материнства та дитинства 

5.19.5

. 

DOI 10.24144/2788-6018.2024.01.7 

5.19.6

. 

Посилання на публікацію http://journal-app.uzhnu.edu.ua/article/view/299658/292183 

5.19.7

. 

Публікація є одноосібною Так 

5.19.8

. 

Публікація містить 

державну таємницю 

Ні 

 

5.20. Публікація № 2 за тематикою дисертації  члена № 5 разової ради 

 

5.20.1

. 

Тип публікації публікація в українському виданні 

 

5.20.2

. 

Бібліографічний опис Мацелюх І.А. Адміністративно-правове регулювання соціального 

захисту дітей в умовах збройних конфліктів: міжнародний досвід 

та перспективи його імплементації в Україні. Право та 

суспільство. 2024. № 5. С. 412–416. 

5.20.3

. 

Рік публікації 2024 

5.20.4

. 

Ключові слова соціальний захист дітей, збройні конфлікти, адміністративно-

правове регулювання, міжнародний досвід, права дитини, 

воєнний стан, збройні конфлікти 

5.20.5

. 

DOI 10.32842/2078-3736/2024.5.60 

5.20.6
. 

Посилання на публікацію http://pravoisuspilstvo.org.ua/archive/2024/5_2024/62.pdf 

5.20.7

. 

Публікація є одноосібною Так 



5.20.8

. 

Публікація містить 

державну таємницю 

Ні 

 

5.21. Публікація № 3 за тематикою дисертації  члена № 5 разової ради 

 

5.20.1

. 

Тип публікації публікація в українському виданні 

 

5.20.2

. 

Бібліографічний опис Мацелюх І.А. Адміністративно-правові механізми координації 

суб’єктів публічного адміністрування у сфері соціального захисту 

дітей при здійсненні евакуації з територій ведення бойових дій. 

Держава та регіони. Серія: Право. 2024. № 3. С. 116–121. 

5.20.3

. 

Рік публікації 2024 

5.20.4

. 

Ключові слова адміністративно-правові механізми, адміністративно-правове 

регулювання, соціальний захист, дитина, евакуація, правовий 

режим воєнного стану, координація, військові адміністрації, 

бойові дії 

5.20.5
. 

DOI 10.32782/1813-338X-2024.3.19 

5.20.6

. 

Посилання на публікацію http://law.stateandregions.zp.ua/archive/3_2024/21.pdf 

5.20.7

. 

Публікація є одноосібною Так 

5.20.8

. 

Публікація містить 

державну таємницю 

Ні 

 

 

Підтверджую, що всі відомості, викладені у цьому повідомленні, є достовірними 

 

Зав. кафедри  

конституційного та адміністративного права                                         В. К. Колпаков  

 

 

«_____» ______________________ 20___р. 
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